英属维尔京群岛萨摩亚公司注册证书公证认证/公司章程公证认证/公司委托书公证认证代办

产品名称	英属维尔京群岛萨摩亚公司注册证书公证认证/公司章程公证认证/公司委托书公证认证代办
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

产品详情

英属维尔京群岛萨摩亚公司注册证书公证认证/公司章程公证认证/公司委托书公证认证代办

英属维尔京萨摩亚公司认证是指英属维尔京萨摩亚公司的商业文件认证,英属维尔京萨摩亚公司文件要在中国大陆使用的前提就是文件的公证认证,无论是英属维尔京萨摩亚公司要在中国开设外资企业还是变更,或者是在国内办理法院诉讼以及用英属维尔京萨摩亚公司持有国内的商标专利等。都需要先将英属维尔京萨摩亚公司进行公证认证。但由于中国在英属维尔京萨摩亚并没有设立大使馆,而英属维尔京萨摩亚又是属于英国的海外地。所以英属维尔京萨摩亚公司的文件都是到英国进行公证认证的。

对于萨摩亚公司的信息,可以分两类:

- 1、公司股东董事信息:
- 2、公司名字、注册时间、股本等公司信息。

对于种信息,即萨摩亚公司的股东董事信息,因为只在注册代理人处备案,而不在政府备案,因此没有公司董事的授权,注册代理人不会向任何第三方透露股东董事信息,除非收到萨摩亚高法院或国际经合组织的搜查令;而对于萨摩亚公司的一些基本信息,如公司名字、注册号、注册时间、注册股本、目前状态等以及公司注册证书和章程的副本,可以通过注册代理人或其他查册机构进行查询,因为在萨摩亚公司注册的时候,这些信息要在政府备案,只不过此类信息不是供公众公开查询。